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医療法人協愛会 老人保健施設ニューライフあじす

「常に笑顔と真心」です。利用者の方が、施設で楽しく有
意義に生活していただく為に、常に笑顔で対応し、真心を
込めてケアを行うようにしています。例え、業務が多忙で
も常に利用者の方を第一に考え、仕事に励んでいます。

仕事のモットー

やはり利用者の方からの「ありがとう」のお礼の言葉を聞
けた時です。介護の仕事は、大変で忙しくて人手不足等
のマイナスのイメージばかりあると思いますが、利用者の
方と関わると新しい発見もあります。ケアを行い、利用者
の方からの「ありがとう」と声をいただけるとまた頑張ろ
うと思います。

うれしかったこと

学生の時、たくさんの経験をしてほしいと思います。たくさ
ん遊び、たくさん勉強し、色々な人と交流し、たくさんのこ
とを経験してください。その経験は将来の糧に絶対にな
ると思います。

学生の皆さんへメッセージ

利用者を第一に考えて
常に笑顔と真心を。

五田 治一さん（２９歳）
老人保健施設ニューライフあじす 介護福祉士
山口県山口市出身
学校法人山口中村学園高等福祉専攻科卒

Harui Goda

楽しさの大切さ
　人の役に立ちたいという思いから介護の道を選んだ五田さん。先輩の勧めもあり、医療法人
協愛会に就職を決めた。もうすぐ老人保健施設「ニューライフあじす」で働いて5年が経つ。約
80名の利用者と関わる中で、利用者との意思疎通が難しいことも度々あると話す。常に利用者
の状態を見極め、臨機応変に対応することが求められる介護職。五田さんは「仕事で大変だと
感じることはないですね。毎日楽しくやらせてもらっています。だって、自分が楽しくないと利用者
の方も楽しくないでしょうしね。」と語った。常に笑顔で、楽しく仕事をすることを忘れない。そう話
す姿はとても生き生きとして、介護の仕事に心からやりがいを持っているのだろうと感じた。

◯取材・記事・撮影／水本 莉々華（山口県立大学） 

老人保健施設 ニューライフあじす
（法人概要）

地域とともに60年。地域の安心支援拠点を目
指してこれからも皆様に信頼される質の高い医
療・予防・介護福祉サービスを提供し、健康長寿
社会の実現に貢献します。

お問い合わせ先

担当／人材開発グループ　兼重 顕治
TEL 0836-65-1630
E-mail k_kaneshige@kyoai.or.jp
http://www.kyoai.or.jp

自分の役目
　これまで車いすで生活されていた方が、いつの間にか歩けるようになっている姿を見た五田さん。
その姿を見て、「人間って凄い」率直にそう感じた。歩くことに限らず、何か出来ることが増えるというの
は、本人の「強み」になるのではないか。生活援助は、そういった利用者の「強み」に焦点を当て、生活
に活かすといった役割を担う。多職種連携が一般的となりつつある今、利用者の情報伝達は特に大
切である。「知らなかったでは済まされない」その言葉は、介護職として人の人生と関わるうえで大切な
ことを表しているように思う。「日々新たな発見があるこの職場で、いずれはリーダーシップのとれる人
になりたい」これから、1人でも多くの人に介護の魅力を伝えることが、五田さんの今後の目標だ。
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昭和33年11月1日

山口市阿知須4841番地1

理事長・病院長　三好正規

800万円

約26億円

353名（うちパート 63名）

阿知須共立病院

老人保健施設 ニューライフあじす

訪問看護ステーション すこやかナース
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／

事 業 内 容■ ／ 病院、介護老人保健施設、訪問
看護ステーション

株式会社 ビジネスアシスト

どんな職場でも絶対に必要な「人材」を確保するための
お手伝いが出来る事だと思います。人材が整い、企業様
やお店様の業務が上手くいけば山口県の活性化にも繋
がります。根本的な部分からお役立ちができる、非常にや
りがいのある仕事だと考えています。

仕事のモットー

やはり自分の作った求人広告で「採用できたよ！ありが
とう！」と直接お言葉を頂く時だと思います。なかなか反
響が出ず、つらい時もありますが、お客様との原稿のや
り取り等を通してなんとか採用に繋がったという時は非
常に嬉しいです。

うれしかったこと

色々な事に興味を持つことが大事だと思います。そこか
ら得た知識・経験が社会に出た時に、話のタネになった
りする事も多いと思うので早いうちから色々な経験を積
んでいって下さい。

学生の皆さんへメッセージ

人材を確保するための
重要な仕事という誇り。

越智 滉さん（27歳）
求人情報部
山口県下関市出身
下関市立大学卒
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山口県の活性化へ
　山口県に住む人なら誰でも知っている「求人・お店・不動産」の３種類のフリーマガジン

「もってけ！」を企画制作・発行している会社がビジネスアシストである。
　下関の出身で、「山口県に貢献する仕事をしたい」という想いを持っていた越智さんは、
大学生時代に「もってけ!」でアルバイトを探した事がきっかけで、ビジネスアシストという会
社を知り興味を持った。「企業や店舗に必要なのはやはり人材。人材が整い、企業や店舗
の業務が上手くいけば、山口の活性化にも繋がります。根本的な部分からお役立ちができ
る、非常にやりがいのある仕事です」と語ってくれた。

責任を持って、未来へ
　越智さんは、求人情報部に所属している。仕事のモットーは、入社時から変わらず責任感
だそうだ。「もってけ!」に載っているお店の情報は、必ず現場に足を運び確認を行う。また、

「もってけ!」を見て求人応募した方々にも定期的にインタビューを行う。そんな越智さんの
姿は、会社だけではなく、お客様にも責任を担っていると感じた。
　仕事熱心な越智さんは、私生活でもいろんな趣味を持つ。「そこから得た知識・経験がビ
ジネスの現場で話のネタになったりすることも多い」と教えてくれた。私たちも、学生のうちか
ら、いろんな経験を積んでおくべきだなと強く感じた。

◯取材・記事・撮影／スウ コウユウ（山口大学） 

株式会社 ビジネスアシスト
株式会社ビジネスアシストは山口県で求人・お店・不
動産からなる３誌のフリーマガジン「もってけ！」を制
作・発行している企業です！「もってけ！」を通して地域
の読者と地域の企業の出会いを作ることで、山口県
を元気にすることがビジネスアシストのお仕事です！

お問い合わせ先

担当／総務部　山根 佑貴
TEL 083-229-1280
E-mail yuki-y@b-assist.co.jp
https://www.b-assist.co.jp
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1989年6月29日

下関市卸新町8-5

代表取締役　山根 康男

3,000万円

15億6,500万円（平成29年度実績）

112名（うちパート 0名）

山口県6拠点（下関・宇部・山口・防府・周南・岩国）

／

／
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／

／
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／

事 業 内 容■ ／【メディア事業】求人情報フリーマ
ガジン「もってけ!」／お店情報フ
リーマガジン「MOTTEKE」／不
動産情報フリーマガジン「モッテ
ケ！」【採用支援事業】マイナビ販
売代理／合同企業説明会など

Hiroshi Ochi
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医療法人協愛会 老人保健施設ニューライフあじす

「常に笑顔と真心」です。利用者の方が、施設で楽しく有
意義に生活していただく為に、常に笑顔で対応し、真心を
込めてケアを行うようにしています。例え、業務が多忙で
も常に利用者の方を第一に考え、仕事に励んでいます。

仕事のモットー

やはり利用者の方からの「ありがとう」のお礼の言葉を聞
けた時です。介護の仕事は、大変で忙しくて人手不足等
のマイナスのイメージばかりあると思いますが、利用者の
方と関わると新しい発見もあります。ケアを行い、利用者
の方からの「ありがとう」と声をいただけるとまた頑張ろ
うと思います。

うれしかったこと

学生の時、たくさんの経験をしてほしいと思います。たくさ
ん遊び、たくさん勉強し、色々な人と交流し、たくさんのこ
とを経験してください。その経験は将来の糧に絶対にな
ると思います。

学生の皆さんへメッセージ

利用者を第一に考えて
常に笑顔と真心を。

五田 治一さん（２９歳）
老人保健施設ニューライフあじす 介護福祉士
山口県山口市出身
学校法人山口中村学園高等福祉専攻科卒

Harui Goda
楽しさの大切さ

　人の役に立ちたいという思いから介護の道を選んだ五田さん。先輩の勧めもあり、医療法人
協愛会に就職を決めた。もうすぐ老人保健施設「ニューライフあじす」で働いて5年が経つ。約
80名の利用者と関わる中で、利用者との意思疎通が難しいことも度々あると話す。常に利用者
の状態を見極め、臨機応変に対応することが求められる介護職。五田さんは「仕事で大変だと
感じることはないですね。毎日楽しくやらせてもらっています。だって、自分が楽しくないと利用者
の方も楽しくないでしょうしね。」と語った。常に笑顔で、楽しく仕事をすることを忘れない。そう話
す姿はとても生き生きとして、介護の仕事に心からやりがいを持っているのだろうと感じた。

◯取材・記事・撮影／水本 莉々華（山口県立大学） 

老人保健施設 ニューライフあじす
（法人概要）

地域とともに60年。地域の安心支援拠点を目
指してこれからも皆様に信頼される質の高い医
療・予防・介護福祉サービスを提供し、健康長寿
社会の実現に貢献します。

お問い合わせ先

担当／人材開発グループ　兼重 顕治
TEL 0836-65-1630
E-mail k_kaneshige@kyoai.or.jp
http://www.kyoai.or.jp

自分の役目
　これまで車いすで生活されていた方が、いつの間にか歩けるようになっている姿を見た五田さん。
その姿を見て、「人間って凄い」率直にそう感じた。歩くことに限らず、何か出来ることが増えるというの
は、本人の「強み」になるのではないか。生活援助は、そういった利用者の「強み」に焦点を当て、生活
に活かすといった役割を担う。多職種連携が一般的となりつつある今、利用者の情報伝達は特に大
切である。「知らなかったでは済まされない」その言葉は、介護職として人の人生と関わるうえで大切な
ことを表しているように思う。「日々新たな発見があるこの職場で、いずれはリーダーシップのとれる人
になりたい」これから、1人でも多くの人に介護の魅力を伝えることが、五田さんの今後の目標だ。
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昭和33年11月1日

山口市阿知須4841番地1

理事長・病院長　三好正規

800万円

約26億円

353名（うちパート 63名）

阿知須共立病院

老人保健施設 ニューライフあじす

訪問看護ステーション すこやかナース

／

／
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／
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事 業 内 容■ ／ 病院、介護老人保健施設、訪問
看護ステーション

株式会社 ビジネスアシスト

どんな職場でも絶対に必要な「人材」を確保するための
お手伝いが出来る事だと思います。人材が整い、企業様
やお店様の業務が上手くいけば山口県の活性化にも繋
がります。根本的な部分からお役立ちができる、非常にや
りがいのある仕事だと考えています。

仕事のモットー

やはり自分の作った求人広告で「採用できたよ！ありが
とう！」と直接お言葉を頂く時だと思います。なかなか反
響が出ず、つらい時もありますが、お客様との原稿のや
り取り等を通してなんとか採用に繋がったという時は非
常に嬉しいです。

うれしかったこと

色々な事に興味を持つことが大事だと思います。そこか
ら得た知識・経験が社会に出た時に、話のタネになった
りする事も多いと思うので早いうちから色々な経験を積
んでいって下さい。

学生の皆さんへメッセージ

人材を確保するための
重要な仕事という誇り。

越智 滉さん（27歳）
求人情報部
山口県下関市出身
下関市立大学卒
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山口県の活性化へ
　山口県に住む人なら誰でも知っている「求人・お店・不動産」の３種類のフリーマガジン

「もってけ！」を企画制作・発行している会社がビジネスアシストである。
　下関の出身で、「山口県に貢献する仕事をしたい」という想いを持っていた越智さんは、
大学生時代に「もってけ!」でアルバイトを探した事がきっかけで、ビジネスアシストという会
社を知り興味を持った。「企業や店舗に必要なのはやはり人材。人材が整い、企業や店舗
の業務が上手くいけば、山口の活性化にも繋がります。根本的な部分からお役立ちができ
る、非常にやりがいのある仕事です」と語ってくれた。

責任を持って、未来へ
　越智さんは、求人情報部に所属している。仕事のモットーは、入社時から変わらず責任感
だそうだ。「もってけ!」に載っているお店の情報は、必ず現場に足を運び確認を行う。また、

「もってけ!」を見て求人応募した方々にも定期的にインタビューを行う。そんな越智さんの
姿は、会社だけではなく、お客様にも責任を担っていると感じた。
　仕事熱心な越智さんは、私生活でもいろんな趣味を持つ。「そこから得た知識・経験がビ
ジネスの現場で話のネタになったりすることも多い」と教えてくれた。私たちも、学生のうちか
ら、いろんな経験を積んでおくべきだなと強く感じた。

◯取材・記事・撮影／スウ コウユウ（山口大学） 

株式会社 ビジネスアシスト
株式会社ビジネスアシストは山口県で求人・お店・不
動産からなる３誌のフリーマガジン「もってけ！」を制
作・発行している企業です！「もってけ！」を通して地域
の読者と地域の企業の出会いを作ることで、山口県
を元気にすることがビジネスアシストのお仕事です！

お問い合わせ先

担当／総務部　山根 佑貴
TEL 083-229-1280
E-mail yuki-y@b-assist.co.jp
https://www.b-assist.co.jp

設 立

本社所在地

代 表 者

資 本 金

売 上 高

従 業 員 数

事 業 所

■

■

■

■

■

■

■

1989年6月29日

下関市卸新町8-5

代表取締役　山根 康男

3,000万円

15億6,500万円（平成29年度実績）

112名（うちパート 0名）

山口県6拠点（下関・宇部・山口・防府・周南・岩国）
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／

事 業 内 容■ ／【メディア事業】求人情報フリーマ
ガジン「もってけ!」／お店情報フ
リーマガジン「MOTTEKE」／不
動産情報フリーマガジン「モッテ
ケ！」【採用支援事業】マイナビ販
売代理／合同企業説明会など

Hiroshi Ochi
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やりたい事を、実行に移してみてください！どんなに考え
たって、自分自身で経験した事には勝りません！我社は、
ノーアクションよりバッドアクションを評価する会社です。
社会にでてから後悔するのではなく、今できる事を全力
で取り組んでください！！

学生の皆さんへメッセージ

株式会社 中国警備保障

日々の生活での「安全」とは当たり前で、特に誰からも意
識はされません。その「あたりまえ」を日本一大切にするこ
とです。目には見ることのできない安全を形に変えて、「ま
た明日」といえる毎日を守り続けます！！

仕事のモットー

自分で考えた警備計画が評価された時は、本当にうれし
かったです。しかし、一番この会社でうれしかったことは、
全力で自分にぶつかってくれたことです。本当の意味で

「感謝」と言う言葉を知りました。

うれしかったこと

当たり前の安全を守り、
また明日と言える毎日を。

藤田 祐将さん（32歳）
品質管理部 CGS隊 隊長
広島県安芸郡府中町出身
徳山大学経済学部卒

Yusuke Fujita

◯取材・記事・撮影／水本 莉々華（山口県立大学） 

一人ひとり、その人の人生を大切に
　中国警備保障は、トータルセキュリティの警備会社。私たちの安全を守るこの会社には、CGS
隊の存在が欠かせない。「Creative Guard Staff」の頭文字から命名されたCGS隊の役割は、
社員の声を大切にし、現場の環境を整え、社員の命を守ることである。
　CGS隊隊長の藤田さんは、各地域に散らばったCGS隊員のベクトルを合わせたり、社員のケ
アを行うなど、重要な役割を担う。常に本気で仕事に取り組み、人と正面から向き合い続ける。

「一人ひとり、その人の人生がある」そう語る藤田さんも、社員や家族を大切にする隊長であり、父
であり、一人の人間であった。

上司の恩を部下につないでいくことが使命
　仕事を始めて間もない頃、山口でイベントが行われるにあたって、大きな業務を任された藤
田さん。自信の無さや不安から、正解が見えず一人で抱え込んでしまっていた。そんな時、上司
が藤田さんを呼び出し、「お前なら大丈夫」と缶コーヒーを差し出した。その一言は、藤田さん
の心を軽くした。「あの時のコーヒーの味を、私は一生忘れません」。上司から受けた恩を、部下
につないでいくことが「自分の役割だと思う」と話す藤田さん。“社員とその家族の生活の安定
と向上”を目標に、これからも日々、社会に貢献していく。

株式会社 中国警備保障
創業以来、技術革新を巧みに取り入れながらも

「人」を一番大切に考え、「人」を中心にしたトー
タルセキュリティのプロフェッショナル集団を目
指して成長しています。

お問い合わせ先

担当／総務部　堀山 昌宏
TEL 0827-23-2081
E-mail soumu@cgs1.co.jp
http://cgs1.co.jp

設 立

本社所在地

代 表 者

資 本 金

売 上 高

従 業 員 数

事 業 所

■

■

■

■

■

■

■

昭和54年5月

岩国市麻里布町3-14-14

代表取締役社長　豊島 貴子

3,000万円

32億1,900万円（2017年度)

760名（うちパート 350名）

岩国・柳井・下松・周南・防府

宇部・下関・山口・萩長門

広島・益田・浜田・松江
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／

／

事 業 内 容■ ／ 総合警備業、防犯防災設備機
器の販売・施工、その他保安業
務全般、損害保険代理業
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夢を持った方が良いと思います！10年後の将来のビ
ジョンを見据えて、その夢をかなえるために何をしたらい
いか逆算して、たくさんのことを経験したほうが良いと思
います。後は海外旅行など学生のうちにしか出来ないこ
とを全力で楽しんでください。

学生の皆さんへメッセージ
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株式会社 日本セレモ二ー

私の仕事のモットーは何事も全力で楽しむことです。お
客様とのお打ち合わせの際、純粋に楽しんでいる自分が
います。何事も全力で楽しむことで仕事に対するモチ
ベーションやテンションが上がるので、打ち合わせも盛り
上がり、お客様にも楽しんでいただけます。

仕事のモットー

式が終わった後にお客様にお手紙を頂いたことです。今
年の1月にフラッシュモブに一番こだわっていたお客様
がいて、夜遅くまでお客様のこだわりにとことん付き合っ
た結果、式終了後、新郎新婦様に感謝のお手紙をいた
だきました。

うれしかったこと

何事にも全力で取り組み
モチベーションをあげる。
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片山 七海さん（24歳）
ノートルダム周南 ブライダルプランナー
福岡県柳川市出身
福岡大学経済学部（平成29年3月卒）

Nanam
i Katayam

a

◯取材・記事／甲斐 詩織（山口大学） ◯撮影／川上 里奈（山口大学）

笑顔で
　ノートルダム周南のブライダルプランナーの片山さんは、みんなのリーダーのような存在だ。
結婚式には多くの業務があり、担当者たちはチームとなって作り上げる。人生一度の結婚式を
成功させることはやりがいも大きい。「担当してくれたのが片山さんで良かった」。と式が終
わった後に、感謝の言葉やお手紙を頂いたときはとても嬉しい。
　ブライダルプランナーは新郎新婦に合わせてブライダルを提案していくと同時に、お客様の
メンタル面もサポートしなければならない。そのため笑顔で接するように心掛けており、笑顔で
いることによって純粋に自分も仕事を楽しめているという。

１０年後の自分
　「人の役に立ちたい」という思いが昔から強かったという片山さんは、10年後は「結婚
相談所で働きたい」という夢を持っている。人の役に立つためには、人がいないと成り立た
ない。だから人と人を繋ぎたい。「この仕事を踏み台にして」と会社説明会で社長が話した
言葉に共感し、この会社に入社したそうだ。この10年が人生で一番大事、夢のためにもこ
の会社でたくさんの経験をしたいと話す。そんな片山さんがわたしにはとても輝いて見え
た。「10年後自分が何をしたいのか、そのためには何をしたらいいか、逆算してたくさんの
ことを経験した方がいい」と話す片山さんは輝いて見えた。

株式会社 日本セレモ二ー
冠婚葬祭一筋に今年で47年目を迎えました。
人生の節目に訪れる大切なセレモニーのお手
伝いを通じて、お客様の幸せな人生の応援と儀
式文化の継承をしております。

お問い合わせ先

担当／人財開発部　川口 春香
TEL 083-283-0088
E-mail shinsotsu@aigroup.co.jp
http://recruit.aigroup.co.jp/recruit/
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代表取締役社長　神田 輝

3億円

780億円

5000名（うちパート 3000名）

山口県内各所

（下関・山陽小野田・宇部・防府・

山口・周南・光・柳井・岩国・萩）
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事 業 内 容■ ／ 冠婚葬祭業、調理・生花・写真
など関連業務、ホテル・介護他
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やりたい事を、実行に移してみてください！どんなに考え
たって、自分自身で経験した事には勝りません！我社は、
ノーアクションよりバッドアクションを評価する会社です。
社会にでてから後悔するのではなく、今できる事を全力
で取り組んでください！！

学生の皆さんへメッセージ

株式会社 中国警備保障

日々の生活での「安全」とは当たり前で、特に誰からも意
識はされません。その「あたりまえ」を日本一大切にするこ
とです。目には見ることのできない安全を形に変えて、「ま
た明日」といえる毎日を守り続けます！！

仕事のモットー

自分で考えた警備計画が評価された時は、本当にうれし
かったです。しかし、一番この会社でうれしかったことは、
全力で自分にぶつかってくれたことです。本当の意味で

「感謝」と言う言葉を知りました。

うれしかったこと

当たり前の安全を守り、
また明日と言える毎日を。

藤田 祐将さん（32歳）
品質管理部 CGS隊 隊長
広島県安芸郡府中町出身
徳山大学経済学部卒

Yusuke Fujita

◯取材・記事・撮影／水本 莉々華（山口県立大学） 

一人ひとり、その人の人生を大切に
　中国警備保障は、トータルセキュリティの警備会社。私たちの安全を守るこの会社には、CGS
隊の存在が欠かせない。「Creative Guard Staff」の頭文字から命名されたCGS隊の役割は、
社員の声を大切にし、現場の環境を整え、社員の命を守ることである。
　CGS隊隊長の藤田さんは、各地域に散らばったCGS隊員のベクトルを合わせたり、社員のケ
アを行うなど、重要な役割を担う。常に本気で仕事に取り組み、人と正面から向き合い続ける。

「一人ひとり、その人の人生がある」そう語る藤田さんも、社員や家族を大切にする隊長であり、父
であり、一人の人間であった。

上司の恩を部下につないでいくことが使命
　仕事を始めて間もない頃、山口でイベントが行われるにあたって、大きな業務を任された藤
田さん。自信の無さや不安から、正解が見えず一人で抱え込んでしまっていた。そんな時、上司
が藤田さんを呼び出し、「お前なら大丈夫」と缶コーヒーを差し出した。その一言は、藤田さん
の心を軽くした。「あの時のコーヒーの味を、私は一生忘れません」。上司から受けた恩を、部下
につないでいくことが「自分の役割だと思う」と話す藤田さん。“社員とその家族の生活の安定
と向上”を目標に、これからも日々、社会に貢献していく。

株式会社 中国警備保障
創業以来、技術革新を巧みに取り入れながらも

「人」を一番大切に考え、「人」を中心にしたトー
タルセキュリティのプロフェッショナル集団を目
指して成長しています。

お問い合わせ先

担当／総務部　堀山 昌宏
TEL 0827-23-2081
E-mail soumu@cgs1.co.jp
http://cgs1.co.jp
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夢を持った方が良いと思います！10年後の将来のビ
ジョンを見据えて、その夢をかなえるために何をしたらい
いか逆算して、たくさんのことを経験したほうが良いと思
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私の仕事のモットーは何事も全力で楽しむことです。お
客様とのお打ち合わせの際、純粋に楽しんでいる自分が
います。何事も全力で楽しむことで仕事に対するモチ
ベーションやテンションが上がるので、打ち合わせも盛り
上がり、お客様にも楽しんでいただけます。

仕事のモットー

式が終わった後にお客様にお手紙を頂いたことです。今
年の1月にフラッシュモブに一番こだわっていたお客様
がいて、夜遅くまでお客様のこだわりにとことん付き合っ
た結果、式終了後、新郎新婦様に感謝のお手紙をいた
だきました。

うれしかったこと

何事にも全力で取り組み
モチベーションをあげる。
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ノートルダム周南 ブライダルプランナー
福岡県柳川市出身
福岡大学経済学部（平成29年3月卒）
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◯取材・記事／甲斐 詩織（山口大学） ◯撮影／川上 里奈（山口大学）

笑顔で
　ノートルダム周南のブライダルプランナーの片山さんは、みんなのリーダーのような存在だ。
結婚式には多くの業務があり、担当者たちはチームとなって作り上げる。人生一度の結婚式を
成功させることはやりがいも大きい。「担当してくれたのが片山さんで良かった」。と式が終
わった後に、感謝の言葉やお手紙を頂いたときはとても嬉しい。
　ブライダルプランナーは新郎新婦に合わせてブライダルを提案していくと同時に、お客様の
メンタル面もサポートしなければならない。そのため笑顔で接するように心掛けており、笑顔で
いることによって純粋に自分も仕事を楽しめているという。

１０年後の自分
　「人の役に立ちたい」という思いが昔から強かったという片山さんは、10年後は「結婚
相談所で働きたい」という夢を持っている。人の役に立つためには、人がいないと成り立た
ない。だから人と人を繋ぎたい。「この仕事を踏み台にして」と会社説明会で社長が話した
言葉に共感し、この会社に入社したそうだ。この10年が人生で一番大事、夢のためにもこ
の会社でたくさんの経験をしたいと話す。そんな片山さんがわたしにはとても輝いて見え
た。「10年後自分が何をしたいのか、そのためには何をしたらいいか、逆算してたくさんの
ことを経験した方がいい」と話す片山さんは輝いて見えた。

株式会社 日本セレモ二ー
冠婚葬祭一筋に今年で47年目を迎えました。
人生の節目に訪れる大切なセレモニーのお手
伝いを通じて、お客様の幸せな人生の応援と儀
式文化の継承をしております。
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担当／人財開発部　川口 春香
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藤岡 詩織

山口大学
人文学部3年

今回この活動に参加すること

で社会に出る自信を少しでも

持ちたいという理由から参加し

ました。実際に取材をしてみる

と、私の「仕事」に対するイメー

ジは大きく変わり、社会人の皆

さんが様々な思いを胸に仕事

に取り組んでいることが分かり

ました。

今回協力してくださった企業

様、制作部の方や山口しごとセ

ンターの方など、多くの方から

沢山のことを学ばせていただき

ました。ありがとうございました。水本 莉々華

山口県立大学
社会福祉学部2年

山口元気企業レポートの取材

をさせていただく中で、しっかり

人と向き合う姿勢を崩さないこ

との大切さを知りました。取材

させていただいた三人の方は

職業こそ違いましたが、仕事を

するうえで相手を考えることは

同じでした。現役社会人の方の

仕事に対する熱意を直接聞く

ことができる貴重な機会でし

た。山口元気企業レポートを仕

上げることができたのは様々な

人の手助けがあったから完成

したのだと思います。大越 ほのか

山口県立大学
社会福祉学部1年

私の行かせていただいた企業

で働く方々は、どの方も自分の

仕事に誇りを持ち、お客様と真

摯に向き合っている方ばかりで

した。また、会社ごとの特徴や強

みを教えていただいてとても面

白かったです。自分が社会人に

なった時には、取材でお会いし

た方々のように、自分の仕事に

責任を持ち、役割を果たせる人

材になりたいと思いました。ま

た、そのような社会人になれる

ように、大学でさまざまな活動に

参加したいと思いました。井上 晴渚

山口県立大学
社会福祉学部1年

これから本格化する就職活動を

前に、山口県の企業の魅力につ

いて深く勉強したいと考え、参加し

ました。忙しいなか、私たち学生に

対して優しく丁寧に説明してくださ

り、それぞれの企業の魅力を直接

感じることができ、非常に貴重な

経験にすることができました。取材

を通して学んだ「興味を持ったこ

とには自分から踏み込み、経験値

を増やすこと」「変にかっこつける

のではなく、素の自分でいること」

をこれからの私のモットーにして、

就職活動を頑張ろうと思います。川上 里奈

山口大学
経済学部3年

この企画を通して、普段自分と

は関わりのない様々な業種の

方に話を聞きました。その中で、

自分もこの人みたいな考え方

ができたらいいなと思う方に出

会えたことが1番の収穫です。こ

れから自分が就職して働くこと

に対しての考え方が変わりまし

た。社会人としての挨拶や会話

も4回の取材で最初よりスムー

ズに行なえるようになったと思

います。就活前にいい経験がで

きたのでやってよかったです。

甲斐 詩織

山口大学
経済学部3年

4社の企業取材を通して、社会人

の常識や礼儀、マナーについて

学ぶことができました。また、私は

県内出身者でありながら県内の

企業についてあまり知りませんで

したが、この取材を通して見聞を

広めることができました。実際に

会社で働く人に生の声を聴ける

ことは、とても新鮮で貴重な体験

でした。人によって違う人生観や

仕事観を知ることができ、アドバ

イスも多くしていただいたので、こ

れからの自分の人生にも活かし

ていきたいと思いました。大神 晴香

山口東京理科大学
工学部3年

今回、企業レポートに参加したこ

とで、様々な貴重な経験が出来ま

した。アポイントメントの電話や

名刺交換は初めてのことでとても

緊張しましたが、行っていくうちに

これらのマナーを学べました。ま

た、社会人の方 と々このようにお

話をする機会は中々ないので、実

際に生の声を聴くことが出来て

良かったです。山口には魅力あふ

れる企業たくさんあります。それら

を私たち大学生がこの企業レ

ポートを通して多くの方々に伝え

ることができたら幸いです。浦田 佳穂

山口東京理科大学
工学部3年

私は2017年に中国から日本

に来た留学生です。今回の取

材を通じて、日本の企業がどの

ように仕事をしているのかを知

りました。また、電話でのアポや

取材・名刺交換など社会人とし

ての基本のマナーも学ぶことが

できました。日本にいる間に、い

ろんな人と話し合って、いろん

なことを体験できて、人生の中

でも貴重な体験ができたと思

います。お世話になった企業の

皆様、スタッフの皆様、ありがと

うございました。邹 巧燏

山口大学 大学院
経済研究科2年

今回インタビューに参加をした

ことで私は、知らなかった事を

短期間で多く学べたと感じてい

ます。企業に直接行って、現在

働いている方に貴重な時間を

とってもらい話をしてゆく中で、

興味や発見があり勉強になり

ました。就職活動をしている中、

自分が何になりたいのか迷っ

ていましたが、インタビューを通

して自分の興味を改めて知る

ことができ将来にむけての道が

見えてきたと思います。

坂井 大泰

宇部フロンティア大学
人間社会学部3年

まず初めに、今回取材に協力して下

さった株式会社コプロス様、株式会

社山陽建設工業様、株式会社東武

住販様、株式会社西日本テクノ様、

貴重な時間とお話ありがとうございま

した。今回取材をするにあたり、アポ

イントメントの取り方や名刺交換の

仕方など社会人になってから必要と

なるスキルの一部を学ぶことが出来

たと感じ、また、大学生と社会人の違

いというものを間近で声として聴くこ

とで、より一層考えを深めることが出

来たように感じています。この取材に

参加するとこが出来て良かったです。楠藤 幸大

宇部フロンティア大学
人間社会学部3年

（スウ コウユウ）

自分で企業にアポ取りをし、取材

をしたことで電話応対や名刺交

換などのビジネスマナーが身に付

きました。また就職活動が本格化

する前に、社会人の方に職業観

ややりがい、仕事を選んだ理由に

ついてお聞きしたことは自分の

キャリアについて考えるきっかけ

にもなりました。取材を通してその

企業が属している業界について

の知識も深まります。その点で今ま

で見ていなかった、または知らな

かった業界に足を踏み入れてみ

るのもいいかと思いました。
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あり

個 の々経験や
ライフスタイルに
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11人の学生スタッフが等身大の目線で取材した
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